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Από το πρακτικό της 20-06-2013 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας. 

Στη Σταμάτα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 20η του μηνός 

Ιουνίου του έτους 2013 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00 μ.μ. το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική 

δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 81/14-06-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα 

ανακοινώσεων της Δημοτικής Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν* 3852/2010, για συζήτηση και 

γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ  1ο :  «Αίτηση κας Καλογήρου Δέσποινας  για παράταση τάφου στο Νεκροταφείο   

   Σταμάτας». 

ΘΕΜΑ 2ο : «Αίτηση κου Βελτανιώτη Βασιλείου για χορήγηση νέας παροχής ύδρευσης σε 

  εκτός σχεδίου περιοχή».                                     

ΘΕΜΑ 3ο :    «Επιβολή τέλους για παράταση τάφων στο Νεκροταφείο Σταμάτας πέραν της 

  τριετίας». 

ΘΕΜΑ 4ο :   «Σύνταξη μελέτης για τη διαμόρφωση και τη φύτευση πρασίνου στη θέση  

  ΚΑΤΣΙΚΙ – ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ στη Σταμάτα». 

ΘΕΜΑ 5ο :    «Αίτηση κας Οικονομίδου Αθηνάς για κυκλοφοριακή μελέτη για το σταυροδρόμι  

  Πιπεροπούλου  - Κουτσουμπρή - Σταμάτας Ανοίξεως & Ειρήνης». 

ΘΕΜΑ 6ο :    «Προγραμματισμός εκδηλώσεων έτους 2013 Δ.Ε. Σταμάτας». 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 

τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1] Πέππας Ευάγγελος    1] Παπαδάκης Γεώργιος. 

2] Οικονομίδου Αθηνά   2] Κριεμάδης Ευάγγελος. 

               Αν και κλήθηκαν νόμιμα,δεν παρέστησαν. 

 

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 

Ενότητας Σταμάτας  κος Κόκκαλης Γεώργιος. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δήμου 

Διονύσου Τσινικάλη Ελένη. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε 

την έναρξη της συνεδρίασης. 

  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2
ο
 θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 

Συμβούλιο ότι, ύστερα από την με υπ΄αρ.πρωτ. 15443/24-05-2011 Απόφαση 

Δημάρχου, μία από τις αρμοδιότητες που μεταβιβάζονται στους Προέδρους των 

Δημοτικών Κοινοτήτων είναι και η γνωμοδότηση τοποθέτησης κάθε νέας παροχής 



υδροδότησης. Έτσι, σύμφωνα με το 2ο θέμα, o κος Βελτανιώτης Βασίλειος του 

Χρήστου υπέβαλλε την με υπ΄αρ.πρωτ. 17442/31-05-2013 αίτηση με τα 

δικαιολογητικά για χορήγηση νέας παροχής ύδρευσης σε αγροτεμάχιο του που 

βρίσκεται στη θέση «ΚΟΥΚΟΥΝΑΡΘΙ-ΠΛΑΤΑΝΙΑ» της Κτηματικής Περιφέρειας 

Κοινότητας Σταμάτας.  

 Ο Πρόεδρος κατόπιν εξέτασης των δικαιολογητικών εισηγείται την αναβολή 

του συγκεκριμένου θέματος για περισσότερες πληροφορίες από το Κτηματολόγιο. 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας, μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

 

                          Ε ι σ η γ ε ί τ α ι  Ο μ ό φ ω ν α 

 

 Και συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου για την αναβολή του θέματος 

για περισσότερες πληροφορίες. 

 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 24/2013 

         

    

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής             Τα  Μέλη 

    Ενότητας Σταμάτας                             

1. ΠΕΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

 

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ 

ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Σταμάτα 20-06-2013 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας 

Σταμάτας 

 

 

 

    ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


